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30 de diciembre de 2022

Estimados Propietarios
Arenales 1560


Como hemos mencionado anteriormente, les enviamos la nueva modalidad de pago de expensas, a través de los medios de pago electrónicos: Rapipago, Pago fácil, Pagomiscuentas, link, Transferencia con cbu única por cada unidad, etc.

Hemos encontrado en el Banco Roela que ha patentado el sistema Siro, que es toda la metodología de pago de expensas, cómodo para el cliente y fácil de usarse e imputar para el consorcio, sin necesidad de usar decimales ni enviar comprobante de pago.

En adelante enviaremos la liquidación de expensas con un código de barras, un código cbu, un código de pago electrónico para que Ud. pueda decidir la alternativa de pago de su conveniencia, ya sea en cualquier sucursal de Rapipago/Pago facil, en la red de cajeros automáticos Banelco o a través de su Home Banking via internet. Su pago de expensas nos será informado en forma electrónica a través del banco, por lo que tampoco será necesario que Ud. tenga que notificar su pago por correo electrónico como hasta el momento.

Si abona por los métodos de Rapipago/Pago fácil, debe imprimir la expensa en hoja oficio para la lectura del código de barra.

Recomendamos leer minuciosamente el instructivo de pago, en cada opción y esperamos haber contribuido a que pagar las expensas les resulte un trámite fácil y seguro.  

Los que no reciben las expensas por mail, pueden ingresar a la página de la administración, http://www.admledesma.com.ar/, en la solapa clientes, expensas colocar "arenales1560" y podrán encontrar las expensas, reglamento de copropiedad, nuevo sistema de abono de expensas, planos, etc. 


Sin otro particular, saludamos cordialmente. 
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